
   
 

 

 

 

 

TASK ORDER - INGLEWOOD OIL FIELD CLEAN ENERGY STORAGE OPTIONS STUDY 

Questions & Responses 
 

# Question Response 

1 
Is Baldwin Hills County the designated site location for this Task 
Order? If yes, is there a specific portion in this location that LA 
County intends to convert to clean energy usage?  

The LA County owned portion of the Inglewood Oil Field is 
the intended portion of this study. LA County is not directly 
involved in this study and to CPA’s knowledge has no plans to 
convert the site to clean energy usage at this time. 

2 Does LA County anticipate other site locations to be included in 
the Study?  Please review CPA’s response to question #1. 

3 Will there be other site locations included in the Study?  Please review CPA’s response to question #1. 

4 
Will CPA be providing any environmental studies, technical 
drawings and site layouts of the proposed portions of the LA 
County's portion of the IOF?  

No. 

5 Will CPA be providing a list of the current electrical equipment 
and infrastructure currently in the Baldwin Hills CSD?  No. 

 

 

 


